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Il tappeto è interamente composto da Olyna 
Outdoor, un filato in poliolefinica 100% Made 
in Italy, realizzato con una struttura a treccia 
compatta e flessibile, ad effetto tricot.
Il tappeto ha uno spessore di 7 mm e le 
trecce sono unite tra loro con cuciture 
in poliestere ad alta resistenza. Il peso 
complessivo è di 3 kg/mq.
Il tappeto Tricot Flag può essere realizzato 
anche su misura (multipli di 50 cm) fino ad 
una dimensione massima di cm 450x300.
La composizione garantisce caratteristiche 
di permeabilità e traspirabilità, che rendono 
questo tappeto assolutamente idoneo ad 
essere collocato anche in ambienti umidi. 
Il tappeto è composto da tre fasce di colori 
differenti ed è disponibile nelle seguenti 
composizioni cromatiche:
- Granite: Écru, Antracite, Ferro;
- Bamboo: Acciaio, Bambù, Écru;
- Ocean: Carbone, Blu, Argento.
Il tappeto è composto da due fasce di colori 
differenti ed è disponibile nelle seguenti 
composizioni cromatiche:
- Ecru/Antracite: Écru, Antracite;
- Ecru/Iron: Écru, Ferro;
- Ecru/Bamboo: Écru, Bambù. 
Bordo di cm 1 nel colore Ferro presente sui 
lati più lunghi.
Rinforzo fettuccia nella parte inferiore del 
bordo del tappeto.
N.B.: La misura complessiva del tappeto 
potrebbe variare di circa 3 cm data la 
lavorazione manuale ed artigianale, anche in 
caso di tappeto realizzato su misura.

The rug is made entirely of Olyna Outdoor, a 
100% Made in Italy polyolefin fiber, crafted 
from a compact yet flexible braided structure 
with a tricot effect.
The rug is 7 mm high and the braids are 
stitched together with heavy-duty polyester 
thread. Overall weight is 3 kg/sq. m.
The Tricot Flag rug can also be made in 
custom sizes (multiples of 50 cm) up to a 
maximum size of cm 450x300.
Its composition ensures permeability and 
breathability, which make this rug the right 
choice for use even in humid environments.
The rug has three different colour bands 
and is available in the following colour 
combinations:
- Granite: Ecru, Anthracite, Iron;
- Bamboo: Steel, Bamboo, Ecru;
- Ocean: Charcoal, Blue, Silver.
The rug has two different colour bands 
and is available in the following colour 
combinations:
- Ecru/Antracite: Ecru, Anthracite;
- Ecru/Iron: Ecru, Iron;
- Ecru/Bamboo: Ecru, Bamboo.
1 cm Iron-colored edging on the longer 
sides.
Reinforcing tape edging under the rug.
N.B.: Because it is handcrafted, the overall 
size of the rug can vary by approximately 3 
cm, even on custom-sized rugs.

Der Teppich besteht komplett aus Olyna 
Outdoor, eine in Italien entwickelte 
Polyolefin-Faser, 100% Made in Italy, mit 
einer geflochtenen, kompakten und flexiblen 
Gestell mit Strickeffekt.
Der Teppich ist 7 mm Stärk und die 
einzelnen geflochtenen Stränge sind 
untereinander durch hochresistente 
Nähte mit Polyesterfaden verbunden. Das 
Gesamtgewicht beträgt 3 kg/m².
Der Teppich Tricot Flag kann auch nach 
Maß (jeweils ein Vielfaches von 50 cm) bis 
zu maximal 450x300 cm angefertigt werden.
D i e  K o m p o s i t i o n  g a r a n t i e r t 
wasserdurchlässige und atmungsaktive 
Karakteristiken, die diesen Teppich absolut 
geeignet auch für ein feuchtes Ambiente 
machen.
Der Teppich setzt sich aus drei Streifen in 
verschiedenen Farben zusammen und ist 
in folgenden Farbkompositionen erhältlich:
- Granite: Ecru, Anthrazit, Eisen;
- Bamboo: Stahl, Bambus, Ecru;
- Ocean: Kohle, Blau, Silber.
Der Teppich setzt sich aus zwei Streifen in 
verschiedenen Farben zusammen und ist in 
folgenden Farbkompositionen erhältlich:
- Ecru/Antracite: Ecru, Anthrazit;
- Ecru/Iron: Ecru, Eisen;
- Ecru/Bamboo: Ecru, Bambus.  
1 cm Rand in der Farbe Eisen an den beiden 
Längsseiten.
Verstärkendes Band unter dem Teppichrand.
N.B.: Die endgültigen Maße der Teppiche 
können, aufgrund der handwerklichen 
Herstellung, auch bei Maßanfertigung 
Abweichungen um etwa 3 cm aufweisen.

Ce tapis, entièrement réalisé en Olyna 
Outdoor, un fil 100% polyoléfine Made in 
Italy, a une structure tressée compacte et 
flexible qui crée un effet tricot.
L’épaisseur du tapis est de 7 mm et les 
tresses sont assemblées par des coutures 
en polyester haute résistance. Son poids 
global est de 3 kg/m2.
Le tapis Tricot Flag peut également être 
réalisé sur mesure (par multiples de 50 
cm) jusqu’à une dimension maximale de cm 
450x300.
La composition garantit des caractéristiques 
de perméabilité et de respirabilité 
permettant d’utiliser ce tapis même dans 
des endroits humides.
Le tapis se compose de trois bandes de 
couleurs différentes et est disponible dans 
les combinaisons chromatiques suivantes :
- Granite : Écru, Anthracite, Fer ;
- Bamboo : Acier, Bambou, Écru ;
- Ocean : Charbon, Bleu, Argent.
Le tapis se compose de deux bandes de 
couleurs différentes et est disponible dans 
les combinaisons chromatiques suivantes :
- Ecru/Antracite : Écru, Anthracite ;
- Ecru/Iron: Écru, Fer ;
- Ecru/Bamboo: Écru, Bambou.
Bordure de 1 cm couleur Fer sur les côtés 
les plus longs.
Ruban de renfort sous le bord du tapis.
N.B. : Les dimensions globales du tapis 
peuvent varier d’environ 3 cm en raison de la 
fabrication manuelle et artisanale, même en 
cas de tapis réalisé sur mesure.
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TAPPETI / RUGS / TEPPICHE / TAPIS 

OUTDOOR

TRICOT “FLAG”

COLORE
COLOR
FARBE
COULEUR

COMPOSIZIONE
METODO
SPESSORE MANTO SUPERFICIALE
PESO
ARMATURA DI SUPPORTO
CARATTERISTICHE TECNICHE
BORDO

COMPOSITION
METHOD
SURFACE LAYER THICKNESS
WEIGHT
UPPER LAYER
TECHNICAL FEATURES
EDGING

ZUSAMMENSETZUNG
METHODE
OBERFLÄCHE, FLORHÖHE
GEWICHT
UNTERLAGE
TECHNISCHE DATEN
RAND

COMPOSITION
TECHNIQUE
ÉPAISSEUR DU POIL
POIDS
SUPPORT
CARACTERISTIQUES TECHNIQUES
BORDURE

100% Polyolefi n (olyna outdoor)
Trecce unite tra loro con cuciture in poliestere ad alta resistenza
7 mm
3 Kg/m2

Rinforzo fettuccia sotto al bordo del tappeto
Anti-muffa, atossico, anallergico, 100% riciclabile
10 mm

100% Polyolefi n (olyna outdoor)
Braids are stitched together with heavy-duty polyester thread 
7 mm
3 Kg/m2

Reinforcing tape edging on the longer sides
Anti-mould, non toxic, anallergic, 100% recyclable
10 mm

100% Polyolefi n (olyna outdoor)
Die einzelnen gefl ochtenen stränge sind untereinander durch hochresistente nähte mit 
polyesterfaden verbunden
7 mm
3 Kg/m2

Verstärkendes band unter dem teppichrand
Schimmelabweisend, ungiftig, antiallergisch, 100% recyclebar
10 mm

100% Polyolefi n (olyna outdoor)
Tresses sont assemblées par des coutures en polyester haute résistance.
7 mm
3 Kg/m2

Ruban de renfort sous le bord du tapis
Anti-moisissure, atoxique, anallergique, 100% recyclables
10 mm
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GRANITE

ÉCRU, ANTRACITE, FERRO
ECRU, ANTHRACITE, IRON
ECRU, ANTHRAZIT, EISEN
ÉCRU, ANTHRACITE, FER
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Trecce unite tra loro con cuciture in poliestere ad alta resistenza
7 mm
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10 mm

100% Polyolefi n (olyna outdoor)
Braids are stitched together with heavy-duty polyester thread 
7 mm
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Reinforcing tape edging on the longer sides
Anti-mould, non toxic, anallergic, 100% recyclable
10 mm

100% Polyolefi n (olyna outdoor)
Die einzelnen gefl ochtenen stränge sind untereinander durch hochresistente nähte mit 
polyesterfaden verbunden
7 mm
3 Kg/m2

Verstärkendes band unter dem teppichrand
Schimmelabweisend, ungiftig, antiallergisch, 100% recyclebar
10 mm

100% Polyolefi n (olyna outdoor)
Tresses sont assemblées par des coutures en polyester haute résistance.
7 mm
3 Kg/m2

Ruban de renfort sous le bord du tapis
Anti-moisissure, atoxique, anallergique, 100% recyclables
10 mm
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ACCIAIO, BAMBÙ, ÉCRU
STEEL, BAMBOO, ECRU
STAHL, BAMBUS, ECRU
ACIER, BAMBOU, ÉCRU

BAMBOO
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CARBONE, BLU, ARGENTO
CHARCOAL, BLUE, SILVER
KOHLE, BLAU, SILBER
CHARBON, BLEU, ARGENT

OCEAN

TRICOT FLAG.indd   5TRICOT FLAG.indd   5 20/07/18   17:5620/07/18   17:56



TAPPETI / RUGS / TEPPICHE / TAPIS 

OUTDOOR

TRICOT “FLAG”

COLORE
COLOR
FARBE
COULEUR

COMPOSIZIONE
METODO
SPESSORE MANTO SUPERFICIALE
PESO
ARMATURA DI SUPPORTO
CARATTERISTICHE TECNICHE
BORDO

COMPOSITION
METHOD
SURFACE LAYER THICKNESS
WEIGHT
UPPER LAYER
TECHNICAL FEATURES
EDGING

ZUSAMMENSETZUNG
METHODE
OBERFLÄCHE, FLORHÖHE
GEWICHT
UNTERLAGE
TECHNISCHE DATEN
RAND

COMPOSITION
TECHNIQUE
ÉPAISSEUR DU POIL
POIDS
SUPPORT
CARACTERISTIQUES TECHNIQUES
BORDURE

100% Polyolefi n (olyna outdoor)
Trecce unite tra loro con cuciture in poliestere ad alta resistenza
7 mm
3 Kg/m2

Rinforzo fettuccia sotto al bordo del tappeto
Anti-muffa, atossico, anallergico, 100% riciclabile
10 mm

100% Polyolefi n (olyna outdoor)
Braids are stitched together with heavy-duty polyester thread 
7 mm
3 Kg/m2

Reinforcing tape edging on the longer sides
Anti-mould, non toxic, anallergic, 100% recyclable
10 mm

100% Polyolefi n (olyna outdoor)
Die einzelnen gefl ochtenen stränge sind untereinander durch hochresistente nähte mit 
polyesterfaden verbunden
7 mm
3 Kg/m2

Verstärkendes band unter dem teppichrand
Schimmelabweisend, ungiftig, antiallergisch, 100% recyclebar
10 mm

100% Polyolefi n (olyna outdoor)
Tresses sont assemblées par des coutures en polyester haute résistance.
7 mm
3 Kg/m2

Ruban de renfort sous le bord du tapis
Anti-moisissure, atoxique, anallergique, 100% recyclables
10 mm

 Copyright © Minotti S.p.A. 2018 - All rights reservedI colori stampati e visualizzati a video sono da considerarsi puramente indicativi / Colors both printed and shown in our website are purely indicative 
Per la manutenzione del materiale attenersi alle indicazioni sul libretto “Cura e Manutenzione”. / Please read the instructions of the product documentation booklet “Care and Maintenance”.

ÉCRU, ANTRACITE
ECRU, ANTHRACITE
ECRU, ANTHRAZIT
ÉCRU, ANTHRACITE

ECRU / ANTHRACITE
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ÉCRU, FERRO
ECRU, IRON
ECRU, EISEN
ÉCRU, FER

ECRU / IRON

TRICOT FLAG.indd   7TRICOT FLAG.indd   7 20/07/18   17:5620/07/18   17:56



TAPPETI / RUGS / TEPPICHE / TAPIS 

OUTDOOR

TRICOT “FLAG”

COLORE
COLOR
FARBE
COULEUR

COMPOSIZIONE
METODO
SPESSORE MANTO SUPERFICIALE
PESO
ARMATURA DI SUPPORTO
CARATTERISTICHE TECNICHE
BORDO

COMPOSITION
METHOD
SURFACE LAYER THICKNESS
WEIGHT
UPPER LAYER
TECHNICAL FEATURES
EDGING

ZUSAMMENSETZUNG
METHODE
OBERFLÄCHE, FLORHÖHE
GEWICHT
UNTERLAGE
TECHNISCHE DATEN
RAND

COMPOSITION
TECHNIQUE
ÉPAISSEUR DU POIL
POIDS
SUPPORT
CARACTERISTIQUES TECHNIQUES
BORDURE

100% Polyolefi n (olyna outdoor)
Trecce unite tra loro con cuciture in poliestere ad alta resistenza
7 mm
3 Kg/m2

Rinforzo fettuccia sotto al bordo del tappeto
Anti-muffa, atossico, anallergico, 100% riciclabile
10 mm

100% Polyolefi n (olyna outdoor)
Braids are stitched together with heavy-duty polyester thread 
7 mm
3 Kg/m2

Reinforcing tape edging on the longer sides
Anti-mould, non toxic, anallergic, 100% recyclable
10 mm

100% Polyolefi n (olyna outdoor)
Die einzelnen gefl ochtenen stränge sind untereinander durch hochresistente nähte mit 
polyesterfaden verbunden
7 mm
3 Kg/m2

Verstärkendes band unter dem teppichrand
Schimmelabweisend, ungiftig, antiallergisch, 100% recyclebar
10 mm

100% Polyolefi n (olyna outdoor)
Tresses sont assemblées par des coutures en polyester haute résistance.
7 mm
3 Kg/m2

Ruban de renfort sous le bord du tapis
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ÉCRU, BAMBÙ
ECRU, BAMBOO
ECRU, BAMBUS
ÉCRU, BAMBOU

ECRU / BAMBOO
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